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内容概要

本书稿是《中级财务会计》一书的配套用书。
内容按照教材的结构编写。
形式包括单项、多项选择题，判断题，名词解释，计算题，综合题以及案例分析，并附有参考答案。
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章节摘录

版权页：   插图：   5.A公司和B公司无关联方关系，2007年6月1日，8公司经审计的净资产公允价值为2
亿元，A公司以评估的实物资产10 000万元（账面价值9 000万元）对B公司进行投资，同时以银行存款
支付审计、法律等相关费用100万元，拥有B公司60％的股权。
则A公司长期股权投资的人账价值是（ ）万元。
 A.10 100 B.9 100 C.10 800 D.10 900 6.对于同一控制下的企业合并，合并方以发行权益性证券作为合并对
价的，应当在合并日按照（ ）作为长期股权投资的初始投资成本。
 A.发行权益性证券的公允价值 B.发行价格 C.取得合并方所有者权益账面价值 D.取得被合并方所有者
权益账面价值的份额 7.投资者投入的长期股权投资，应当按照（ ）作为初始投资成本，但合同或协议
约定价值不公允的除外。
 A.对方投入的长期股权投资的账面价值 B.投资合同或协议约定的价值 C.对方投人的长期股权投资的账
面余额 D.双方确认的价值 8.下列长期股权投资应该采用权益法核算的有（ ）。
 A.对被投资企业实施控制 B.对被投资企业不具有重大影响 C.对被投资企业具有共同控制或重大影响
D.对被投资企业不具有共同控制 9.2007年1月1日，A公司支付现金3 000万元购买C公司持有的B公司80
％的股权（A和B属于同一集团内的子公司），购买股权时8公司的所有者权益账面价值为4 000万元。
则A公司长期股权投资的人账价值是（ ）万元。
 A.2 000 B.3 200 C.1 600 D.4 000 10.A企业2005年1月1日以银行存款购人B公司10％的股份，按成本法核算
。
初始投资成本为200 000元。
8公司2005年3月1日宣告分派2004年度的现金股利100 000元。
假设B公司2005年度实现净利润300 000元，2006年3月1日B公司宣告分派2005年度的现金股利350 000元
，则2006年3月1日A企业应确认的投资收益为（ ）元。
 A.20 000 B.25 000 C.30 000 D.35 000 二、多项选择题 1.下列各项中，可能计入“投资收益”账户核算的
有（ ）。
 A.期末长期股权投资账面价值大于可收回金额的差额 B.处置长期股权投资时，结转的资本公积--股权
投资准备 C.长期股权投资采用权益法下被投资方宣告的现金股利 D.长期股权投资采用成本法下被投资
方宣告的现金股利 2.按照《企业会计准则第2号--长期股权投资》的规定，当投资企业对被投资单位（ 
），并且在活跃市场中没有报价、公允价值不能可靠计量的，长期股权投资应采用成本法核算。
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编辑推荐

《中级财务会计习题与解答(第2版)》内容按照教材的结构编写。
形式有单项、多项选择题，判断题，名词解释，计算题，综合题以及案例分析，并附有参考答案。
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